269

wenw 13456 pows. Koako wabmae e Oviaa apysonaui.ana-
wma aasnuya’?
Heuspherpa-Ta NphBOHAYAARA TAABHHIA TOHEKE € Aaje-
Ha ¢b auxsx 1m0 13°/,, 1o cabye 1 roagnns mxre cn nodlyqa'rb
100--(13X 1) rp. Bmbero Beakon 100 rp. a cabpn 4"/, roa.
uikth ea moayuath 100--(13X4'/,) rp. swbero seakon 100
rp.,” H 3a410-10 BH 4'/, rop. e moayueno 13456 rp. smbero
MPHBOHAYAARA-TH, TO € ABHO, KAKBO TA ChAPHKH BB cebe T0A-
koBa 1xtH o 100 rp., woako-ro mxrn 100-4-(13X 4'/,)=
$17/ Tp. CH CHADBEATH BL MOAYYeHXR-TA cymvii 13456 rp.:
CTIOpAAL TOBa Tad 3ajaBKa wie ca phuu mo cwpasmbprocTs:
100--(13Xx4"/) op. Eo 100
13456 5 - X
100-+(13xX4'/,) : 100=13456 : a
100X 13456 IOOXI‘“LQXZ—S-RS‘) ey
100—}-(13)( ) 317 kel
Pa3HOCTb-TA H3MERKAY ARACHA-TH CyMMA H PHBOHAYAA-
HA-TX TJAABHHIR CbCTaBAABAa AHXBeHHBIH pa0x0ab 13456 —
8489 'Y/ =4966"""/, , rp.; Toit ca mamHpa no chpasmbp-
HOCTH 100—{-—(13)(4'/2 13X 4'/,=13456 : @
13><9/’X13406=13X9><13456)<g=4966 50/ rp
100-+(13X °/,) FE(C2 ik
4-it cayuni, Hpavmbps. Ja ca naize, kaks6s kawu-
maxs wpbiea Aa ca jaje 6s 6anky wo 5°/,, wa 6CAkF 20-
AUNK AQ CA 83EMA OWH He20 Auxee wo 375 pows?
Hexka 1oa Kanuraas aa e A, 10 Tph6sa pa 6xpe
A :100=375 : b; orrab-to

A=§7g—09 =7500 rpoms.

Mpuvbps. Owms Kakek MaUKR, JQAeHK W04 AUTEK

wo 13'/,°/, 3a b wzunst e woayueno auxex 385 zp.?
Tyks Maiika-Ta MoHeKe € papena mogs auxss no 13'/,%/,,
10 cabas 1 roaunx ores Beakom 100 rTp. e ca moayyH mo
13"/, rp. anxsa, a cabpn 5 ropmsst mo 13'/, X 5="%/, rp. a
3a ToBa BPhMA OTH BCHYKA-TA MAMKXR KATO € IM0AY4YeHO JAHXBX
385 rp., 10 TA Tph6Ba A2 € 0 TOAKOBa NATH MO-roabmMa 0ThH
100 rp., 0 KOAKO-TO WATH HEHAHIH JAHXBEHH A0X0A®H J8D Tp.



